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Nota téchica

La segmentacion entre votantes de los distintos partidos se ha disehado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las ultimas elecciones generales de noviembre de 2019.
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1. Estimaciones de voto y escanos




Estimacion de voto

NN~
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Estimacion de voto Resultado el TON de 2019
PP PP 21,0
VOX VOX

Unidas Podemos Unidas Podemos 13,0

Ciudadanos Ciudadanos 6,9

Mas Pais Mas Pais

Otros + Blanco Otros + Blanco 13,3
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*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos EL PAIS SE|2



Evolucion de la estimacion de voto
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Estimacion de escanos

Mayoria absoluta: 176

Ciudadanos

42
(39-44)

2
(1:2)

n3

(106-120)
108

(103-115)

Mas Pais

Unidas Podemos

Junio 2022 Mayo Resultados
2022 2019
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*ERC 12, IxC 10, PNV 6, Bildu 5, NA+ 2, BNG 2, CUP 2, Coalicion Canaria 1, PRC 1, Teruel Existe T
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2. Variables de voto




Probabilidad de votar

¢Cual es la probabilidad de que acudas a votar en las proximas elecciones?
(% sobre la poblacion general y segun recuerdo de voto)

Probabilidad de voto
de la poblacién general
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Porcentaje que votaria seguro (10) por
recuerdo de voto en las elecciones
generales del TON de 2019
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Intencion de voto

Y ese diq, ;a qué partido o coalicion votarads? (% sobre la poblacion general)

PSOE I, 2,2
PP I, 17,2
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PACMA
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ERC - Sobiranistes
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CUP

EH - Bildu

Navarra Suma
CCa-PNC-Nueva Canarias
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Unioén del Pueblo Leonés
Otro

Votaré en blanco
Votaré nulo
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No lo sé

Prefiero no contestar
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Simpatia

NN~

En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos o coaliciones sientes mas afinidad o a cuadl consideras mds cercano a tus ideas?
(% sobre la poblacion general)

40dB.

PsoE I, 2 4
PP I 170
vox NN 109
Unidas Podemos || GG ©2
Ciudadanos _ 5,4
PACMA I 3,
Mas Pais [ 2,5
IxCAT -Junts [l 2.7
ERC - Sobiranistes 1,8
EAJ-PNV ] 1,0
BNG = 09
EH-Bildu | 0,6
CCa-PNC-Nueva Canarias = 0,4
CUP 0,4
Navarra suma I 0,4
PRC | 0,1
UPL | 0]
otro JJ1,0
Ninguno [ 109
Nolosé¢ [N 4,4

Prefiero no contestar [l 2,6
1
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Recuerdo de voto

¢Podrias indicar a qué partido o coalicion votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 20197

(% sobre la poblacion general)
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CCa-PNC

PRC

Teruel Existe
Otro

Voté en blanco
Voté nulo

No voté

No tenia edad para votar
No lo sé
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Transferencias de voto

PSOE

PP

Ciudadanos

EI10-N
votaron...

Unidas Podemos

VOX

Abstencion

13

Ahora votarian ...

69,5 58 35 4,5
74,8 13,1

10,7 4,2 13,7

66,7 8,8 4,

8,8 9,0 2646 64

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes segun recuerdo de voto

6,4

, 10,2
4.7

12,8

9,5

40dB.

m PSOE

m PP

m Ciudadanos

m Unidas Podemos

mVOX

m Mas Pais

m Otros/En blanco/
nulo

B Abstencion

W Indecisos

ELPAIS SEI2



Autoubicacion ideoldgica

Algunas personas se consideran a si mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¢ Donde te colocas tu?
(% sobre la poblacion general)
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Eje ideoldgico: ubicacidon “izquierda-derecha” de los partidos

Y en esta misma escala, ;donde colocas a los siguientes partidos?
(Media O-10 sobre poblacion general)

Autoubicacion media de la
poblacion general
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Ubicacion de los votantes en el eje ideoldgico

Algunas personas se consideran a si mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas
¢Donde te colocas tu? (Media O-10 segun recuerdo de voto)

Autoubicacion media de la
poblacion general

1
10 @
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Autoubicacion en el eje territorial

Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el
maximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la maxima descentralizacion, incluyendo la posibilidad de

independencia. ¢ Donde te colocas tu?
(% sobre la poblacion general)
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L ]
Voto segun ubicacion en el eje de organizacion territorial del Estado A
Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el maximo
centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la maxima descentralizacion, incluyendo la posibilidad de
independencia. ¢ Donde te colocas tu?
(% de intencion de voto a cada partido segun la autoubicacion de los encuestados en el eje de organizacion territorial del Estado)
PSOE PP
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% poblaciéon general 7,9 1,4 3,9 5,2 57 26 9,9 9,5 7,9 3,3 9,5 NS: 9,8

18

ELPAIS SEI2



3. Ficha técnica




Ficha técnica

40dB.

@ AMBITO [ 1 PROCEDIMIENTO
Espana Entrevista online(CAWI)
N ¢
®_ UNIVERSO
Poblacion general residente en ﬁ ERROR MUESTRAL

Espana (excepto Ceutay Melilla)
a partir de 18 anos de edad y con
derecho a voto

+2.2% (95% de confianza)

S TAMARO DE LA MUESTRA = FECHA DE REALIZACION
2.000 entrevistas 18/05/2022 a 23/05/2022

Cuotas por sexo y edad (cruzadas),
Comunidad Auténoma, tamano de
habitat y clase social
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